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Collecte Werelddiaconaat
Kerk versterkt werk en positie van boeren

Collecteafkondiging
(Neem een pak cacao, rietsuiker, rijst en een maiskolf mee) 
16 oktober was het Wereldvoedseldag. Daarom collecteren we vandaag voor het werk van Kerk in Actie voor kleine boeren en boerinnen op het eiland Zuid-Sumatra.
Het is niet eenvoudig om als boer in Zuid-Sumatra het hoofd boven water te houden. Veel boeren zijn arm. Onder druk van de overheid en het bedrijfsleven zijn ze overgestapt op de verbouw van exportgewassen, zoals cacao en suikerriet (pak cacao en rietsuiker laten zien). Dit heeft de grond uitgeput en bovendien zijn boeren afhankelijk gemaakt van de grillige, vaak lage, wereldmarktprijzen. 
Yabima, partner van Kerk in Actie, stimuleert boeren te kiezen voor het verbouwen van voedselgewassen, waaronder rijst en maïs (laten zien), voor eigen gebruik en voor verkoop op lokale of regionale markten. Via trainingen leert Yabima groepen van boeren om dit duurzaam te doen: dat is goed voor de grond en goed voor de mensen. 
Met je gift in de collecte help je boeren in Zuid-Sumatra om met ecologische landbouw voldoende inkomen te verdienen. Van harte aanbevolen.

Bericht voor het kerkblad

Kerk versterkt werk en positie van boeren
Het is niet eenvoudig om als boer in Zuid-Sumatra het hoofd boven water te houden. Veel boeren zijn arm en door het verbouwen van exportgewassen is de grond uitgeput. Yabima, partnerorganisatie van Kerk in Actie, stimuleert boeren te kiezen voor het verbouwen van  voedselgewassen voor eigen gebruik of verkoop op de lokale markt. Via trainingen leren boeren over ecologische landbouw, zodat de grond zich herstelt, en om zelf zaden en 
organische mest en bestrijdingsmiddelen te produceren. Doordat zij niet langer zaden of chemische middelen hoeven te kopen, dalen hun kosten en stijgt hun inkomen.   

Met jouw gift in de collecte help je boeren in Zuid-Sumatra om een beter inkomen te verwerven. Geef in de collecte of maak je bijdrage over op rekening NL89 ABNA 0457 457 457 t.n.v. Kerk in Actie te Utrecht, o.v.v. collecte Werelddiaconaat oktober of doneer online. Hartelijk dank!

Lees meer op kerkinactie.nl/boerenindonesie  

Help je mee om deze collecte tot een succes te maken? Hartelijk dank!
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