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[bookmark: _nqnz315mf2qt]Wat kan mijn diaconie doen tegen armoede?
Hoe voer je het gesprek met organisaties en sleutelfiguren

Wanneer je als diaconie iets wilt doen tegen armoede, dan is samenwerking met andere organisaties en mensen in de buurt essentieel. De kerk is echter voor veel mensen onbekend. En dat er een diaconie is die steun kan bieden, al helemaal. Er komen dus niet zomaar hulpvragen op je pad, je zult er zelf op uit moeten om kennis te maken en de diaconie bekend te maken. Dat kan best spannend zijn: ze zien je aankomen? En wat zullen mensen denken van de kerk? Hierbij geven we wat tips voor de kennismaking met andere organisaties en mensen in de buurt.

· Wees van begin af aan duidelijk dat je het gesprek niet op persoonlijke titel voert, maar namens een geloofsgemeenschap. Dit maakt je eigen positie duidelijk en geeft je een reden om contact te zoeken. In de meeste gevallen zijn mensen positief verrast om iets van een kerk te horen en om te merken dat de diaconie er ook is voor mensen die geen lid zijn van de kerk.
· Wees nieuwsgierig: vraag wat organisaties doen, welke doelen ze hebben, hoe ze werken, wat voor soort mensen ze tegenkomen, wat hun beeld is van de wijk of van het dorp waarin ze werken. Je kunt ook vragen wat ze van een kerk verwachten, wat volgens hen de bijdrage van een kerk kan zijn.
· Vraag niet naar concrete mensen, niet naar namen. Dat is ook niet nodig, het gaat er vooral om dat je in het netwerk bekend bent en dat duidelijk is wat jij kunt betekenen, zodat er naar de diaconie doorverwezen kan worden, als dat nodig is.
· Weet vooraf wat jullie als diaconie kunnen doen, geef voorbeelden. Geef je spullen? Kun je geld geven? Een renteloze lening? Of praktische hulp? Iemand die wekelijks koffie komt drinken? Heb je een activiteit waar mensen makkelijk bij aan kunnen schuiven, zoals een maaltijd of een koffieochtend? Zie hieronder wat een kerk onderscheid ten opzichte van andere organisaties.
· Laat je contactgegevens of die van de diaconie achter, zodat je bereikbaar bent. 
· Sluit aan bij netwerken die vaker bijeenkomen, zoals een wijkteam of een armoedeplatform.

Armoede en unieke bijdrage van de kerk
Wat kun je diaconie doen als het gaat om armoede? En wat maakt een kerk anders dan organisaties die zich met armoede bezighouden?
· Diaconaat hoort bij het hart van de kerk, het is niet iets wat je erbij doet als extraatje. 
· Ook kenmerkend voor de kerk is dat ze speelruimte heeft die organisaties en overheid vaak niet hebben. Een kerk heeft geen last van bureaucratie en van doelstellingen. En de vraag is niet: waar heb je recht op? Maar: wat heb jij (nu) nodig? Belangrijk: zorg wel dat je de regels van de overheid kent, anders kun je iemand verder in de problemen brengen, bijvoorbeeld wanneer je geld geeft en iemand daardoor gekort wordt op een uitkering.
· De kerk is een gemeenschap. Je kunt je werk alleen doen doordat je een gemeenschap achter je hebt staan. In je eentje kun je een keer iets voor iemand regelen of een keer koffie gaan drinken, maar daar zit een einde aan. Dat de kerk een gemeenschap is, geeft heel veel mogelijkheden. Waarschijnlijk lukt het je wel om de spullen te regelen die iemand nodig heeft, zijn er mensen die praktische hulp kunnen bieden of eens een wandeling kunnen maken.
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