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Samenwerken met SchuldHulpMaatje

De lokale protestantse gemeente en SchuldHulpmaatje zijn op allerlei manieren met elkaar verbonden. Vaak is de PKN bestuurlijk betrokken en zijn gemeenteleden actief als maatje. Wellicht staat SchuldHulpMaatje ook op het collecterooster. 
Wij geloven dat de lokale kerk en SchuldHulpMaatje veel aan elkaar kunnen hebben. Ze zijn verschillend, maar delen het verlangen om er te zijn voor mensen die het moeilijk hebben en hulp kunnen gebruiken. Met dit artikel willen we jullie graag inspireren en handvatten geven om als SchuldHulpMaatje en protestantse gemeente nog meer samen op te trekken. 


Het hoofd en de handen
	SchuldHulpMaatje lokaal
	lokale protestantse gemeente

	· kennis van lokale situatie op gebied van armoede en geldzorgen
· kennis van de sociale kaart
· kennis van schuldhulpverlening
· maatjes die met mensen op kunnen trekken
· netwerk van andere lokale instanties en personen op grond van armoede
	· financiële middelen 
· potentiële vrijwilligers om bijv. bij inloopspreekuren een rol te spelen
· de kerk als fysieke plek om mensen te ontvangen en te ontmoeten
· kerkleden die geactiveerd kunnen worden om geldzorgen te signaleren 

	ondersteuning landelijk
· Red je het wel?
· trainingen
· postcodeanalyse 
· …
	ondersteuning landelijk
· expertise en experts op gebied van diaconaat, armoede, etc.
· trainingen
· consulenten Kerk in Actie 



SchuldHulpMaatje lokaal en de protestantse gemeente hebben elk hun eigen kwaliteiten, die elkaar prachtig aanvullen. Bovendien is er voor beide landelijke ondersteuning, die lokaal ingezet kan worden.
Je zou SchuldHulpMaatje kunnen zien als het hoofd, vol kennis en ervaring op gebied van armoede en geldzorgen. In dat beeld is de protestantse gemeente de handen, want zij heeft van alles in huis heeft om dit ‘te bezorgen’ bij de mensen die het nodig hebben. 

	Hoe combineren jullie je krachten?

Ga als diaconie en SchuldHulpMaatje eens bij elkaar zitten en leg elkaar je kwaliteiten en wensen voor. Op welke manieren kunnen jullie daarin iets voor elkaar betekenen?

1. Hoe kan de kerk SchuldHulpMaatje helpen om haar doelen te halen?
2. Hoe kan SchuldHulpMaatje de kerk helpen haar doelen te bereiken?
3. Wat kunnen we samen doen in ons dorp of onze stad?




Wat kunnen de protestantse gemeenten en SchuldHulpMaatje lokaal samen doen?
Vier suggesties

1. Haal SchuldHulpMaatje de kerk binnen 
SchuldHulpMaatje letterlijk zichtbaar maken in de kerk heeft een heleboel positieve effecten. En het is eenvoudig om te doen. Laat de voorzitter of coördinator 2 keer per jaar iets vertellen in een kerkdienst. Natuurlijk over het werk van SchuldHulpMaatje en over wat er wordt bereikt, maar ook over de lokale situatie, de nood en de schrijnende ellende van armoede en geldzorgen. Op die manier wordt de problematiek zichtbaar en voelbaar in de kerk. Dat zal ook de houding van gemeenteleden ten opzichte van (mensen in) armoede veranderen en de aandacht ervoor vergroten. De collecte is natuurlijk voor SchuldHulpMaatje, en het zou zomaar ook maatjes op kunnen leveren. 

2. Organiseer een Red je het wel?-avond 
Voor kerken die bewuster en actiever willen worden op gebied van armoedebestrijding heeft SchuldHulpMaatje het pakket Red je het wel? ontwikkeld. Hierin zitten allerlei leuke materialen om als gemeente het gesprek over geld en geldzorgen aan te gaan: het spel Kansenbord, Taboedoorbrekers, boekjes over levenskruispunten, etc. Organiseer hiermee, met ondersteuning vanuit SchuldHulpMaatje landelijk, een inspirerende startavond. Hierna kun je als gemeente en SchuldHulpMaatje bepalen hoe ermee verder te gaan.  

3. Wissel kennis en ervaringen uit
Als diaconie van een protestantse gemeente en SchuldHulpMaatje ben je allebei actief om mensen met geldzorgen te helpen. Je doet allebei ervaringen op, boekt successen en loopt tegen problemen aan. Neem een keer per jaar de tijd om elkaar hierover bij te praten, ervaringen uit te wisselen en van elkaar te leren. Het is niet nodig om het wiel zelf uit te vinden, en daarvoor is de problematiek ook te belangrijk.

4. Leer in de kerk hoe je het gesprek over geldzorgen kunt voeren. 
Veel mensen voelen verlegenheid om het gesprek aan te gaan met iemand die misschien wel geldzorgen heeft. Er is een training Signaleren & Aankaarten van Geldzorgen, die precies hierover gaat. In deze training leer je hoe je geldzorgen kunt signaleren en oefen je om hierover in gesprek te gaan. Dat is ontzettend waardevol, voor diakenen, ouderlingen, bezoekmedewerkers en ‘gewone gemeenteleden’. Daarnaast maakt het de deelnemers bewuster en gemotiveerder om iets te betekenen voor mensen met geldzorgen. 
Via de landelijke ondersteuning kunnen jullie deze training samen aanbieden.





Meer weten?
Wilt u meer weten over hoe uw gemeente en SchuldHulpMaatje lokaal meer kunnen samenwerken? We denken graag met u mee! Neem contact op met uw consulent (zie www.kerkinactie.nl/consulent als u niet weet wie dat is). Hij/zij komt graag bij u langs om meer te vertellen en samen te kijken wat er mogelijk en wenselijk is.
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