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Collecte Werelddiaconaat
Ghana - Stop kinderarbeid in de visserij
	TIP: Vertoon vlak voor de collecte de Powerpoint of het Collectefilmpje of de Collectesheet.



Collecte-afkondiging
	
TIP: Wil je creatief zijn?  Neem dan voorwerpen mee, die je laat zien tijdens je praatje, bv:
· Een blikje sardientjes of andere vis uit de supermarkt (hou omhoog bij alinea 1)
· Een hengel, visnet, bootje of grote makreel (hou omhoog bij alinea 2)




Sommigen van jullie (wijs naar jongeren) of onze kinderen of kleinkinderen moeten wel eens werken om wat bij te verdienen, bijvoorbeeld blikjes vis stapelen of spiegelen als vakkenvuller. Maar als je zóveel moet werken dat het ten koste gaat van je eigen onderwijs of als het zelfs gevaarlijk werk is, dan is het foute boel. Dat moet zo gauw mogelijk gestopt worden. In het West-Afrikaanse land Ghana gaan de meeste kinderen naar school, maar werken naar schatting 20.000 kinderen en jongeren onder dwang in de visserij. Dat is gevaarlijk werk en echt foute boel. 

James Kofi Annan werd als 6-jarige jongetje gedwongen om in de visserij te werken. Hij vertelde “Als kind ben ik verkocht om als slaaf te werken voor een visser op een enorm groot stuwmeer. Ik werkte 7 jaar lang iedere dag van 3 uur ‘s ochtends tot 8 uur ‘s avonds. Ik moest visnetten repareren, vissen verwijderen en veel pijn verdragen. Uiteindelijk ben ik op 13-jarige leeftijd ontsnapt. Ik was nog nooit naar school geweest. Ik besefte dat onderwijs de enige manier is om vooruit te komen. Omdat mijn ouders niet voor me konden zorgen, werkte ik als visser en betaalde mijn eigen schoolgeld. Ik heb mijn achterstand ingehaald en wist aan de cirkel van slavernij en misbruik te ontsnappen.” 
In 2007 richtte deze man een organisatie op die zich inzet om deze gevaarlijke vorm van kinderarbeid te stoppen. Hij heeft inmidels 1800 kinderen kunnen redden uit slavernij, hij vangt hen op, brengt hen terug bij familie, zorgt dat hun familie beter voor hun kinderen kunnen gaan zorgen. Zo voorkomt hij ook nieuwe kinderarbeid. We collecteren vandaag voor dit werk via Kerk in Actie. Geef gul aan deze collecte.
Bericht voor kerkblad of kerk-app:
Stop kinderarbeid in de visserij
In Ghana werken naar schatting 20.000 kinderen en jongeren onder dwang in de visserij. Kinderarbeid is verboden, maar de wet wordt te weinig gehandhaafd. In arme vissersplaatsen werken kinderen vaak al op jonge leeftijd met hun ouders mee. Zeker als zij niet naar school gaan, zijn ze een makkelijke prooi voor handelaren, die hen soms tegen betaling en onder valse beloften bij hun families weghalen. Challenging Heights zet zich in om kinderen die onder dwang in de visserij werken, te bevrijden, op te vangen en te herenigen met familie. Door voorlichting wil men nieuwe uitbuiting voorkomen. Via kinderrechtencomité’s, kinderclubs en voorlichting aan traditionele en religieuze leiders worden inwoners van vissersplaatsen bewust gemaakt dat kinderarbeid schadelijk en verboden is. En dat onderwijs de beste manier is om uit de spiraal van armoede te komen. Gezagsdragers worden getraind om de wet te handhaven, zodat mensen die kinderen aan het werk zetten gestraft worden.
Kerk in Actie steunt via het programma Werelddiaconaat kwetsbare kinderen in Ghana en waar ook ter wereld om een beter bestaan op te bouwen. Geef in de collecte of maak je bijdrage over op NL 89 ABNA 0457 457 457 t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. Stop kinderarbeid Ghana of geef online. Bedankt voor je gift.  

Lees meer op: kerkinactie.nl/kinderarbeidghana
Help je mee om deze collecte tot een succes te maken? Hartelijk dank! 
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